



RESOLUCIÓN

Exp. N^o: SG-4/2016

De conformidad con lo que establece el artículo 105.2 de la Ley de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común 30/1992, de 26 de noviembre, y en uso de las atribuciones que me han sido conferidas por las disposiciones vigentes,

RESUELVO

Rectificar los errores materiales advertidos en el texto publicado el día 2 de agosto de 2016 en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid n^o 183, página 109, para la licitación del contrato denominado **"Implantación de una red de recarga de Tarjetas de Transporte Público (TTP) del Consorcio Regional de Transportes de Madrid en cajeros automáticos de entidades financieras"** en lo relativo a:

- **Donde dice:** En el SUMARIO y en el apartado 2.b) Descripción: "Implantación de una red de recarga de Tarjetas de Transporte Público (TTP) del Consorcio Regional de Transportes de Madrid en cajeros automáticos de entidades financieras."
- **Debe decir:** En el SUMARIO y en el apartado 2.b) Descripción: "Implantación y explotación de una red de recarga de Tarjetas de Transporte Público (TTP) del Consorcio Regional de Transportes de Madrid en cajeros automáticos de entidades financieras."
- **Donde dice:** "Apartado 8.a) Fecha límite de presentación: El decimoquinto día natural siguiente al de la publicación de este anuncio. Si coincidiese con sábado o festivo, se admitirán las proposiciones hasta el siguiente día hábil."
- **Debe decir:** "Apartado 8.a) Fecha límite de presentación: 5 de septiembre de 2016."

Esta corrección de errores deberá insertarse en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid y en el perfil del contratante <http://www.madrid.org/contratospublicos>.

Madrid, 3 de agosto de 2016

EL DIRECTOR GERENTE,
P.D.F. (Resolución 22-07-2016)
EL JEFE DE DIVISIÓN DE
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA,

Joaquín Nieto Fernández